
Звіт  

відділу економічного розвитку та стратегічного планування 

за 2025 рік 
 

 

Рішенням виконавчого комітету Стрийської міської ради 29 серпня 2025 

року затверджений Середньостроковий план пріоритетних публічних 

інвестицій Стрийської міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

Відповідно до Середньострокового плану визначено 10 пріоритетних галузей 

(секторів): освіта і наука, охорона здоров’я, культура та інформація, спорт та 

фізичне виховання, соціальна сфера, довкілля, транспорт, муніципальна 

інфраструктура та послуги, громадська безпека, публічні послуги і пов’язана з 

ними інформатизація. 

15 грудня 2025 року рішенням місцевої інвестиційної ради схвалено 

єдиний проектний портфель публічних інвестицій громади на 2026 рік. До 

єдиного проектного портфеля увійшло 8 інвестиційних проектів. 

Сесією міської ради 19 грудня 2024 року затверджено «Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 

територіальної громади на 2025 рік». 

Відповідно до Програми, загальний запланований обсяг фінансування з 

бюджету розвитку громади, з урахуванням змін, склав 283166,1 тис.грн, в т.ч. 

місцевого бюджету розвитку – 213988,2 тис.грн, субвенцій з державного 

бюджету 51056,4 тис.грн, субвенцій з обласного бюджету – 7421,5 тис.грн, 

субвенції з інших місцевих бюджетів – 10700 тис.грн. 

Фактично профінансовано в межах Програми всього 253448,0 тис.грн, в 

т.ч. місцевого бюджету розвитку – 191639,5 тис.грн, з державного бюджету - 

44054,1, з обласного бюджету – 7370,5 тис.грн, субвенції з інших місцевих 

бюджетів – 10383,9 тис.грн. 

Крім того, коштів ПРООН заплановано та використано 19,0 млн грн.  

Підготовлено та винесено на розгляд сесії міської ради 11 проєктів 

рішень «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік». 

Сесією міської ради 18 грудня 2025 року затверджено «Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 

територіальної громади на 2026 рік». Запланований обсяг фінансування 

становить 207,1 млн грн., з них 109,6 млн грн на фінансування публічних 

інвестиційних проектів. 

У 2025 році прийнято 1 регуляторний акт. 

Регуляторним актом встановлено тариф транспортних послуг на міських 

транспортних маршрутах загального користування в м.Стрию, які 

обслуговуються в режимі маршрутного таксі. 

Протягом 2025 року проведено відстеження результативності 7-ми 

регуляторних актів, з них 5 базових, 2 повторних. Скасовано 2 регуляторних 

акти. Розроблено 1 проєкт регуляторного акту: «Про затвердження Положення 

про оренду майна комунальної власності територіальної громади Стрийської 



міської ради» та «Порядок розподілу орендної плати за використання майна 

комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради в новій 

редакції». 

Рішенням сесії міської ради 27 листопада 2025 року затверджено план 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та 

її виконавчого комітету на 2026 рік.  

  Постійно оновлюється інформація на місцевому порталі відкритих даних 

Львівщини відповідно до компетенції відділу. 

  Уповноваженими особами з питань публічних закупівель з початку року 

проведено 22 процедур відкритих торгів, 42 запитів ціни пропозицій. 

Розміщено в електронній системі закупівель «Прозорро» 631 звітів про укладені 

договори на закупівлю товарів, робіт та послуг.  

З метою розвитку і популяризації спорту в громаді та підвищення 

фізичної підготовки серед різних категорій населення продовжується реалізація 

проєктів по Програмі «Розвиток спорту та спортивної інфраструктури на 

території Стрийської міської територіальної громади на 2023-2027 роки,» 

зокрема у 2025 році завершено роботи по будівництву мультифункціональних 

спортивних майданчиків, а саме: на території Стрийського ліцею №6; на 

території Стрийського ліцею імені Героя України Тараса Бобанича; на 

території Великодідушицького ліцею, в селі Ярушичі по вул.Сонячній; в селі 

Жулин по вул.Квітковій. Проводяться роботи по будівництву міні футбольного 

поля з штучним покриттям по вул.Івана Мартича в с.Ланівка. Розроблено 

документацію на будівництво: скейт-парку в парку Злуки в м.Стрий, 

футбольного поля із встановленням відкритого лучного тиру на 

вул.Яворницького в м.Стрий, мультифункціонального спортивного майданчика 

на вул.Промисловій в м.Стрий (вул.Яворницького проїзд до вул.Промислової), 

футбольного поля в с.Лисятичі та дитячо-спортивного майданчика в с.Верчани. 

З метою створення належних умов для активного відпочинку, дозвілля та 

фізичного розвитку дітей, відповідно до Програми «Встановлення та 

облаштування дитячих майданчиків у Стрийській міській територіальній 

громаді на 2023-2027 роки», у 2025 році завершено роботи роботи по 

будівництву дитячих майданчиків, а саме: в місті Стрий по 

вул.Добрівлянській,72 та в селі Гайдучина по вул.Стрийській. Придбано 3 

дитячі ігрові комплекси для облаштування дитячих майданчиків на території 

Стрийської громади. 

Також розроблені проєкти землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення дитячих та спортивних майданчиків в м.Стрий по 

вулицях Виговського, Саксаганського, Грабця, Марцинівка, Успенська, 

Вишнева, Дорошенка, Грабовецька, а також в селах Верчани, Лотатники, 

Кавське, Кути, Луги, Добряни, Діброва, Добрівляни, Йосиповичі, Нежухів, 

Олексичі, Завадів, Комарів.  
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